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	Tema 2. El lenguaje de la lógica proposicional



Ejercicios del cap. 2 de Díez Calzada, pp. 60-61:

A)
Determinar cuáles de las siguientes secuencias son expresiones bien formadas (Nota: NO rige la convención de dominancia de la que se habla en la p. 55 del libro). 

Cuando no lo sean por motivo de los paréntesis, corregir éstos de dos modos distintos para que las expresiones resultantes estén bien formadas aplicando las convenciones que permiten la simplificación de paréntesis.

En aquellas fórmulas bien formadas, subrayar cuál es la conectiva dominante
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B) Formalizar los siguientes enunciados, indicando los enunciados simples denotados por las letras enunciativas usadas. (Nota: ( implica (, ( es suficiente para (, ( causa (, pueden leerse también como un condicional, siempre y cuando ( y ( puedan explicitarse como oraciones completas). Ejemplo: ‘Tu silencio implica tu complicidad. Callas; por tanto, eres cómplice’ puede leerse como ‘Si callas, eres cómplice, etc’

11
Si no hay ruidos y no estás sordo, entonces debes oírme

12
Iré al cine o al teatro, si me invitas

13
 En el caso de que venga Cipriano, vendrán Fulgencia y Eustaquia

14
Si hay guerra, no crecerá el paro ni la inflación

15
O Juan debe declarar y ser sincero, o no debe declarar

16
Federico se irá a las Fiji o a las Seychelles si y sólo si le toca la lotería y no se arruina en la ruleta

17
El Hombre Lobo es un invento, y si lo mismo ocurre con Papá Noel, entonces los niños son engañados

18
Cuando la bolsa baja mucho, entonces es conveniente comprar; y cuando la bolsa sube mucho, también es conveniente comprar

19
Aumentará la inflación y disminuirá el paro, sólo si se fabrica moneda o hay guerra

20
Si el aumento de la inflación implica la disminución de la balanza de pagos, entonces, si no disminuye la balanza de pagos no aumenta la inflación

